
В Кемеровской области подросток признан виновным в незаконном приобретении и хранении наркотических средств

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 16-летнему жителю города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в январе текущего года осужденный через интернет заказал наркотическую курительную смесь, после чего с приятелями забрал ее из тайника. Компания была задержана сотрудниками полиции, которые обратили внимание на группу молодых людей, один из которых шатался из стороны в сторону. При личном досмотре у 16-летнего подростка был обнаружен пакетик с курительной смесью. В рамках расследования уголовного дела по веществу проведена судебно-химическая экспертиза, результаты которой показали, что оно является наркотическим. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал полностью. В рамках расследования уголовного дела установлено, что воспитывается подросток в полной семье, ранее в поле зрения работников правоохранительных органов он не попадал. Следователем в органы полиции направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления, подросток поставлен на профилактический учет.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

21 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1356563>